

ઓમિકોન જ્યોતિષની દ્રષ્ટિએ

વર્લ્ડ હેલ્થ ઓર્ગેનાઇઝેશને જણાવ્યું હતું કે ચિંતાના નવા કોરોનાવાયરસ પ્રકાર 'ઓમિકોન' થી સંબંધિત એકંદર વૈશ્વિક જોખમ "ખૂબ ઊંચું" છે. વિશ્વના જુદા જુદા ભાગોમાં ઓમિકોન કેસો મળી આવતાં, ઘણા દેશોએ જોખમ ધરાવતા દેશો પર મુસાફરી પ્રતિબંધો લાદ્યા છે. ભારતમાં, કેન્દ્રીય નાગરિક ઉડ્ડયન મંત્રી જ્યોતિરાદિત્ય સિંઘિયાએ જણાવ્યું હતું કે વ્યાપારી આંતરરાષ્ટ્રીય ફ્લાઇટ્સ ફરી શરૂ કરવાના સંદર્ભમાં પરિસ્થિતિ પર નજીકથી નજર રાખવામાં આવી રહી છે. ઓમિકોનથી પહેલાથી જ પ્રભાવિત દેશોને ભારતે રસી અને મેડિકલ કીટના સંદર્ભમાં તેમનો ટેકો પણ ઓફર કર્યો હતો.

દક્ષિણ આફ્રિકામાંથી મળી આવેલા કોરોના ના નવા વેરિઅન્ટ મુદ્દે વિશ્વભરમાં હડકંપ મચી ગયો છે. વિશ્વ આરોગ્ય સંસ્થા (ઠૂં)એ આ વેરિઅન્ટ ને ઓમિકોન નામ આપ્યું છે. દક્ષિણ આફ્રિકાથી કર્ણાટક આવેલા બે લોકો કોરોના પોઝિટિવ હોવાનું જણાયું છે અને તેમના સેમ્પલ જિનોમ સિકવન્સિંગ લેબ ટેસ્ટિંગ માટે મોકલી આપવામાં આવ્યા છે. દક્ષિણ આફ્રિકા, હોંગકોંગ અને બોત્સવાના પછી હવે બ્રિટન અને જર્મનીમાં ઓમિકોન વેરિઅન્ટને નિયંત્રણ કરવા દુનિયાભરના દેશો સાવચેત થઈ ગયેલા છે અને વિદેશથી આવતા મુસાફરોના RT-PCR ટેસ્ટ કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલી છે. ભારતના કેન્દ્રીય આરોગ્ય મંત્રાલય દ્વારા કુલ 47 દેશ ની યાદી જાહેર કરવામાં આવી છે જ્યાંથી આવતા પ્રવાસીઓએ વીક્સીનના બંને ડોઝ લઈ લીધા હોવા છતાં તેમનો ટેસ્ટ કરવામાં આવશે.

જ્યોતિષની દ્રષ્ટિએ કોરોનાવાયરસ વિશે છેલ્લા બે વરસમાં અવારનવાર અવલોકન ફરી ફળાદેશ જણાવવામાં આવ્યું છે જેમાં નોંધપાત્ર બાબત શનિના મકર રાશિમાં ગોચર ભ્રમણને માનવામાં આવેલું છે જેની અસર પુનઃ ઓમિકોન સ્વરૂપે આવી છે.

ઓમિક્રોન વિશે જ્યોતિષની દૃષ્ટિએ ફળાદેશ જણાવી શકાય કે હાલમાં 29 એપ્રિલ 2022 સુધી સાવચેતી રાખવાની જરૂર રહેશે. 24 જાન્યુઆરી 2020 ના મકર રાશિમાં શનિના પ્રવેશથી કોરોના વાયરસ ની શરૂઆત થઈ હતી અને તેના વક્રી -માર્ગી ગોચર ભ્રમણ દરમિયાન પ્રથમ તથા બીજી લહેર આવી હતી. હજુ શનિ 29 એપ્રિલ 2022 સુધી મકર રાશિમાં ભ્રમણ કરતો હોવાથી ઓમિક્રોન સ્વરૂપે ત્રીજી લહેર ની શરૂઆત દક્ષિણ આફ્રિકાથી થઈ હોવાથી 29 એપ્રિલ 2022 સુધી સાવચેતી રાખવાની જરૂર રહેશે. તદઉપરાંત ૧૨ જુલાઈ 2022 થી વક્રી શનિ મકર રાશિમાં પ્રવેશતા 17 જાન્યુઆરી 2023 સુધી રહેતો હોવાથી આ સમય દરમિયાન ચોથા લહેર ની સંભાવના નકારી શકાતી નથી. કોરોનાવાયરસ નું ઓમિક્રોન સ્વરૂપ 12 જુલાઈ 2022 પછી વધુ અસરકર્તા નિવાડી શકે.

જ્યોતિષની દૃષ્ટિએ અવલોકન કરતા જણાવી શકાય કે 2022 ના વર્ષમાં ઓમિક્રોન વેરિયન્ટ થી સાવધાન રહેવાની જરૂર છે. આફ્રિકા મળી આવેલા વેરિયન્ટ માં સૌથી વધુ મ્યુટેસન્સ થયા હોવાથી તે વધારે ખતરનાક છે. 29 એપ્રિલ ૨૦૨૨ સુધી નો સમય અને 12 જુલાઈ 2022 થી 17 જાન્યુઆરી 2023 જેમાં વિશેષ કરી 12 જુલાઈ 2022 થી 23 ઓક્ટોબર 2022 દરમિયાન વધુ સાવચેતી રાખવાની જરૂર બનશે.

સંક્ષેપ માં 29 એપ્રિલ 2022 સુધી નો સમય અને 12 જુલાઈ 2022 થી 23 ઓક્ટોબર 2022 દરમિયાન કોરોનાના નવા વાયરસ ઓમિક્રોન ની અસર વર્તાઈ શકે અને આ સમય દરમિયાન સરકારી માર્ગદર્શિકાનું લોકોએ પૂરેપૂરું પાલન કરવું હિતાવહ રહેશે.

- ઈન્દ્રમંત્રી